
FENOMEN	MUMINA
TOVE	JANSSON	(1914.-	2001.)	najpoznatija	je	finska	umjetnica	svih	vremena	i
jedna	 je	 od	 najoriginalnijih	 i	 najcjenjenijih	 autorica	 dječje	 književnosti	 20.	 st.
Napisala	je	i	ilustrirala	osam	romana	i	knjigu	priča	o	Muminima	koji	su	prevedeni
na	više	od	50	jezika	i	danas	se	smatraju	klasicima	dječje	književnosti.	Prva	knjiga
o	Muminima	objavljena	je	još	1945.,	no	njihova	popularnost	i	danas	ne	prestaje.
	
U	cijelom	svijetu	snimljene	su	brojne	animirane	serije	na	temu	Mumina.	Godine
2019.	 snimljena	 je	 finsko-britanska	 animirana	 serija	 „Mumindol“	 od	 trinaest
epizoda.	Redatelj	serije	je	dobitnik	Oscara	Steve	Box,	a	glasove	likovima	posudili
su,	među	ostalima,	Kate	Winslet	i	Rosamund	Pike.

MUMINI	su	omiljeni	likovi	djece	u	cijelom	svijetu.	U	Skandinaviji	su	toliko	popularni
da	u	Finskoj	postoji	i	dječji	tematski	zabavni	park	„Moomin	World“.
	
Više	o	Muminima	pročitajte	u	nastavku.
	

Za	recenzentske	primjerke	javite	se	na
e-mail:	lidija.krvaric@magmedia.hr	ili	mob:	091	3110	440.

Više

Nevidljivo	dijete	i	druge

Nove	knjige	o	Muminima

https://www.vbz.hr/book/gramatika-svjetla-nove-izabrane-pjesme/?utm_source=sendinblue&utm_campaign=MUMINI___PRESS_MAIL__&utm_medium=email


Kad	biste	pronašli	malenog	zlatnog
zmaja	sa	zelenim	šapicama,	znate	li
što	biste	napravili?	Mumintrol	misli	da
zna,	no	kad	je	zmaja	donio	kući,	nije
sve	išlo	kako	je	planirao.	A	zamislite	da
upoznate	nevidljivo	dijete,	biste	li	ga
znali	učiniti	vidljivim?	Pomislite	samo
da	kao	Mumini	morate	spavati	zimski
san	pa	ne	znate	uopće	što	je	Božić.	I
onda	se	dogodi	da	vas	netko	probudi
na	Badnjak,	a	vama	nije	jasno	što	se
to	zbiva	oko	vas.
U	ovoj	zabavnoj	i	poučnoj	zbirci	od
devet	priča	saznat	ćete	mnogo	o
uzbudljivim	avanturama	i	iskušenjima
obitelji	Mumin,	ali	i	njihovih	prijatelja
Snusa	i	Male	My	te	ostalih	stanovnika
Mumindola.	Upoznat	ćete	Filifjonku
koja	se	strašno	boji	oluje	i	čudesna
bića	hatifnate	koja	samo	šute	i	cuvaju
veliku	tajnu.	Mnogo	se	toga	događa	u
Mumindolu	i	mnoga	se	stvorenja
vrzmaju	ondje.

Više

priče	iz	Mumindola
Tove	Janson
Prijevod:	Željka	Černok

„MUMINI	I	VELIKA	POPLAVA“	prva	je
knjiga	iz	omiljene	serije	od	devet
knjiga	o	Muminima	velike	finske
spisateljice	Tove	Jansson.	Te	su	knjige
postale	obiteljski	klasici	diljem	svijeta	i
čitaju	se	iz	generacije	u	generaciju.
Sve	knjige	prate	i	maštovite	ilustracije
Tove	Jansson,	a	svaka	se	može	čitati
zasebno	jer	ne	povezuje	ih	radnja,	već
likovi.	Ovu	knjigu	Tove	je	objavila	još
1945.,	a	napisala	ju	je	za	vrijeme	rata.
Iako	se	likovi	u	priči	susreću	s	mnogim
poteškoćama	kao	što	su
egzistencijalna	nesigurnost,	nestanak
Mumintate	ili	poplava	–	jer	bila	je	to
realnost	toga	vremena	–	priča	o
upornosti	i	optimizmu	Mumina	priča	je
za	sva	vremena.	Ona	pokazuje	kako
se	Mumini	s	nevoljama	suočavaju
hrabro,	pokušavaju	naći	rješenje	i
nikad	ne	odustaju,	a	s	obzirom	na	to
da	su	uvijek	spremni	pomoći	drugima,
i	drugi	nesebično	njima	pomažu.
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Mumini	i	velika	poplava
Tove	Janson
Prijevod:	Željka	Černok

„Na	margini:	manje	zastupljeni	glasovi,
žanrovi	i	iskustva	u	europskim
književnostima“
Biblioteka	“Na	margini”	 jedinstveni	je	trogodišnji	projekt	pod	pokroviteljstvom
programa	 Kreativna	 Europa	 Europske	 Unije	 koji	 se	 fokusira	 na	 objavljivanje
vrhunskih	 djela	 europske	 književnosti	 i	 to	 uglavnom	 manje	 zastupljenih
književnih	 vrsta	 (poezija,	 grafički	 romani,	 dječje	 knjige,	 kratke	 priče).	 Druga
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godina	projekta	posvećena	je	ženskim	glasovima	i	iskustvima.
	

“Prepoznaj	sebe	u	njemu	i	njoj	koji	nisu	poput	tebe	i	mene.”
Carlos	Fuentes

	
Projekt	"Na	margini"	realizira	se	uz	potporu	programa	Kreativna
Europa	Europske	unije	i	Ministarstva	kulture	RH.	Više	od	samom
projektu	pročitajte	na	web	stranici		https://namargini.vbz.hr/	
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